

Neumann Sulikupa

A Neumann Sulikupa iskolai sportbajnokság keretein belül immár második éve próbálhatják ki magukat a tanulók. A program három sportot ölel fel: futsalt (teremfoci), kosárlabdát és röplabdát. Mindezeket több mint harminc csapattal és kétszázötven játékosal valósítjuk meg, örömeinkre töretlen népszerűséggel.

Jelenleg napi szinten tartunk meccseket a nagyszünetben és a hetedik órában a testnevelő teremben. Az összecsapások szervezett körülmények között, speciális szabályzattal, és játékvezetővel kerülnek megrendezésre. Amellett, hogy a bajnokság versenyt teremt a játékosoknak, élményt is nyújtunk a népes nézőközönségnek. Nem titkolt célunk népszerűséget hozni a kiemelkedően teljesítő játékosoknak. Büszkén mondhatjuk el, hogy az iskolai élet szerves részét képezi a bajnokság, többek közt azért is, mert a meccseken száznál is több néző és szurkoló jelenik meg.

A Sulikupa ötlete egy baráti közösségben vetődött fel az előző tanév során. Az ötletgazda Ragó Marcell volt. Ezt követően négyen - Báder Eszter, Szűcs Viki, Ragó Marcell, Ludvai Martin összeálltunk és négy hónap alatt lebonyolítottuk az első szezont tizenhat csapattal. Akkor még csak a futsallal a palettánkon. A diákságtól és a tanárainktól különösen pozitív visszajelzéseket kaptunk, ezért ambíciózusan vágtunk bele az új szezonba.

Idén már örömmel tapasztaltuk, hogy mindkét nem képviselteti magát, ráadásul a csapatok száma szinte megduplázódott. Megtisztelő számunkra, hogy idén a Tiszai Kaland fő támogatónkká vált, így a sikeresen teljesítő csapatok tagjai osztálykirándulást nyerhetnek.

A meccsek lebonyolításában hatalmas segítséget nyújt a tanári kar, különösen a testnevelő tanáraink. Azt is tapasztaljuk, hogy egyre több lelkes segítő könnyíti meg a dolgunkat. A tavalyi évben megkezdett módon idén is megőrökít minden mérkőzést az iskola média csapata. Számtalan profi képi és videóanyag készül és áll rendelkezésünkre.

A Sulikupa instagram oldalán (@neumann_sulikupa) minden részletes információ megtalálható, itt hirdetjük ki a következő mérkőzéseket és itt osztjuk meg a meccsek eredményeit is.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Szervezők







